



Nr. 16304/04.09 .2019

Vizat  
Primar  
**TIMIȘ ION SORIN**

## ANUNȚ

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 395/2016 și H.G. 394/2016 art 49 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului sectorial/acordului cadru din Legea 98/2016 privind achizițiile publice cu modificările și completările ulterioare., propunem **achiziția directă** a contractelor de lucrări.

Primăria Orașului Borșa anunță **achiziționarea** directă a lucrărilor de amenajare a unor grupuri sanitare și asigurarea cu utilități pentru Liceul Borsa din orașul Borsa, Jud. Maramureș conform adresei nr 4843/01.08.2019 de la Inspectoratul Școlar General și H.G. nr.363/2019 privind repartizarea unor sume din transferuri din bugetul de stat către bugetele locale, prevăzute în bugetul MEN, pentru finanțarea în anul 2019 a unor cheltuieli de capital ale unităților de învățământ preuniversitar de stat.

Sursa de finanțare: Buget de Stat

Asadar, Orasul Borsa, în calitate de beneficiar, își propune să încheie un contract de lucrări având ca obiect lucrărilor de amenajare a unor grupurilor sanitare și asigurarea cu utilități pentru Liceul Borsa oras Borsa, Jud. Maramures

Astfel, valorile estimative maxime pentru lucrările de amenajare a unor grupurilor sanitare și asigurarea cu utilități pentru Liceul Borsa, Jud. Maramures, sunt în valoare de **106.000.00 lei, fara TVA.**

CPV 45211310-5 Lucrari de constructii de bai

### SITUAȚIA EXISTENTĂ

Orasul Borsa este situat în partea de N-E a Județului Maramures.

Astfel situația sistemului educațional din România la ora actuală poate fi descrisă din prisma catorva repere. Potrivit datelor statistice menționate în majoritatea documentelor strategice în domeniu, populația țării noastre este îmbătrânită și în proces de scădere continuă, cele mai pesimiste previziuni vorbesc în consecință de despre o scădere a numărului total de copii de vârstă școlară. De aceea îmbunătățirea calității infrastructurii de educație, a dotării școlilor pentru asigurarea unui proces educațional la nivel înalt este obligatorie.

Valoarea estimată a acestor lucrări, este mai mică decât pragurile corespunzătoare prevăzute la art. 7, alin (5) din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, respectiv este mai mică decât pragul valoric de 450.200 lei fara TVA pentru achiziția directă de lucrări.

Firmele interesate vor depune oferta pe siteul WWW. E-LICITATIE.RO până la data de 09.09.2019 și comunicarea numărului din catalog pe adresa de e-mail [compartimentpipborsa@yahoo.com](mailto:compartimentpipborsa@yahoo.com) pentru mai multe informații la <tel:0262342322>,

Arh.Sef.Mihali Mihaela

Intocmit Compartiment Achizitii Publice  
Timis Ana Maria